



**Bükksgentkereszt Község  
Önkormányzat Képviseelő-testülete  
3557 Bükksgentkereszt, Kossuth út 24 sz.  
Tel.: 46/390-120 Fax: 46/390-305**

### Jegyzőkönyv

Készült Bükksgentkereszt Község Önkormányzata Képviseelő-testületének 2023. július 06. napján 15.00 órakor tartott nyílt üléséről.

**Helye:** Az önkormányzat tanácskozó terme

**Jelen vannak:**

Solymosi Konrád Ferenc	polgármester
Császári István	képviseelő
Makóné dr.Fenyvesi Tímea	képviseelő
Pintér Gábor	képviseelő
Kömlel Viktor	képviseelő
Sziklai Máté	képviseelő
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta	jegyző

**Hiányzik:** Szolnoki Csaba alpolgármester

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester** köszönti a képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. Szolnoki Csaba alpolgármester úr jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni.

Ismerteti a képviselő-testületnek megküldött napirendi pontokat:

#### **Napirendi pontok:**

#### **Napirendi pontok:**

**1. Javaslat idegenforgalmi menedzser álláspályázat kiírására**

**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**2. Javaslat írógépgyűjtemény tárgyú közös tárlat kialakításához**

**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**3. Javaslat a 3557 Bükksgentkereszt, Kossuth utca 2. (316 hrsz.) alatti ingatlan további hasznosítására**

**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**4. Javaslat a 3557 Bükksgentkereszt, Kossuth utca 62. sz. 860 hrsz. -ú ingatlanon tárolásra szolgáló (tűzoltó szertár) építmény ingatlan-nyilvántartási átvezetéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadására**

**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**5. Javaslat a Bükszentkereszti Kerékpárpark megvalósítása tárgyú pályázat megvalósításához önerő biztosítására**

**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**6. Egyebek**

**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

A képviselő-testület a napirendi pontot 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

### Napirendek tárgyalása

#### 1. napirendi pont:

**Solymosi Konrád Ferenc:** az idegenforgalmi menedzser jelezte, hogy munkaviszonyát nem kívánja fenntartani. Sziklai Máté munkaviszonya 2023. augusztus 31. napján közös megegyezéssel megszűnik.

**Sziklai Máté:** elmondta, hogy közös megegyezéssel kérte a munkaviszonya megszüntetését, nem működött, még most van idő találni új idegenforgalmi menedzsert. Augusztus végéig van. Ha kiíródik a pályázat, akkor augusztusban belekóstolhat, mert szeptembertől csak egy esküvő van és egy osztálytalálkozó, főzni már nem nagyon fognak szeptemberben. Ha találunk valakit- tette hozzá- akkor augusztusban még belekóstolhat a munkába

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** októbertől már semmilyen vendég nem lesz?

**Sziklai Máté** jelen állás szerint nem, hétvégékre vannak kisebb-nagyobb csoportok.

**Solymosi Konrád Ferenc** preferáljuk a helyieket. Itt most a határidőket kell megbeszelnünk. Előnyben részesítjük a saját gépkocsi használatát és meg kell beszéljünk, hogy a pályázat benyújtásának határideje mikor legyen.

**Kömlel Viktor** megkérdezte Sziklai Mátétól, hogy ha szeptember közepéig megy a tábor, akkor esetleg a szeptembert nem sikerült elvinnie?

**Solymosi Konrád Ferenc** de szervezni kell a következő évet, a foglалásokat koordinálni kell, ez egy rendes munkahely, itt most egy személycsere lesz, a költségvetésünkben benne van, ezt az évet költségvetésileg elfogadtuk. Itt azon van a hangsúly, hogy a következő években az új vezető hogyan tudja úgy szervezni, hogy az még előre mutatóbb legyen, azt viszont már idén kell elkezdni.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** az bennem is felvetődött,- mondta- hogy ha októbertől nem lesz vendég, akkor nem-e célszerű csak tavaszra kiírni a pályázatot?

**Solymosi Konrád Ferenc** de ki fog vele foglalkozni? Tavasztól őszig folyamatosan megy a tábor, télen szeretnénk oda még egy fürdőszobát megépíteni, ha lesz rá forrás, minden évben meg kell csinálni egy fürdőszobát.

**Sziklai Máté** Azt javasolta, hogy amennyire lehet, azt a négy fürdőszobát be kell fejezni, már csak annyi van. A szennyvíz végig van fektetve, a nagy földmunka csak az útátvágás a vízre rákapcsolni, a gerinc végig fel van. Ahol egyáltalán nincs vizesblokk, az a 2-es, 3-as, 4-es, 5-ös ház és a munka nagy részét a csövek lefektetése jelentette idén is. Ha ősszel meg lehetne csinálni kettőt, tavasszal meg még kettőt, akkor a jövő év úgy kezdődne, hogy nincsen gondunk a vizesblokkos házzal. Befejezné azt a négyet, mert akkor nem kellene még egyszer az egész tábor felbolygatni.

**Solymosi Konrád Ferenc** ez a cél, ez a terv, aztán majd meglátjuk. Javasolom, hogy a pályázat benyújtásának határideje legyen 2023. augusztus 15. napja. Ha most elfogadjuk, akkor kb. 10 nap után jelenik meg a közszolgálati hivatalos internetes oldalon, ahol közzé kell tgyük. Az elbírálás határideje pedig legyen augusztus vége, ott úgy is kell tartanunk testületi ülést.

**Sziklai Máté** augusztus közepétől lesz négy nagy csapat. Ha augusztus végén lesz döntés, akkor már nem fog tudni jönni betanulni esetleg.

**Császár István:** legyen 15.-e és utána 1-2 nap múlva elbírálás.

**Pintér Gábor** végig kell várni egyébként? Ha 15.-ét írunk ki és közben jön egy jó pályázat, akkor is meg kell várnunk a 15.-ét? Nem lehet dönteni előbb?

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** meg kell várni mindenképp az augusztus 15.-ét, igen.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** az összes pályázatot be kell várni addig. A döntés legyen 20.-a után, de a pályázat benyújtásának határideje lehet 10.-e is.

**Sziklai Máté** ha az a cél, hogy lásson csapatokat, hogy betekinthesen esetleg a munkafolyamatokba, akkor minél hamarabb legyen a benyújtás. Augusztus 15.-után lesz még egy csapat.

**Solymosi Konrád Ferenc** legyen augusztus 5.

**Sziklai Máté** akkor nincs meg a 30 nap

**Császár István** ha holnap lesz feltöltve, akkor mikor jelenik meg?

**Solymosi Konrád Ferenc** kb egy hét.

**Sziklai Máté** akkor augusztus 15-e a reális.

**Solymosi Konrád Ferenc** legyen akkor augusztus 15-e a benyújtás, az elbírálás pedig legyen augusztus 24. csütörtök?

**Sziklai Máté** megoldás lehet, ha jönnek jelentkezők, akkor még kiválasztás előtt megnézhetik a munkát.

**Solymosi Konrád Ferenc** megkérdezte a képviselőktől, hogy van-e hozzászólás, észrevétel részükről.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**55/2023. (VII.06.) önkormányzati határozata**

**Tárgy:** idegenforgalmi menedzser álláspályázat kiírása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal idegenforgalmi álláspályázatot hirdet meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. augusztus 24.

*55/2023 (VII.06.) önkormányzati határozat melléklete*

„KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 23371

Intézményi iktatószám: BÜK/1661 / 2023

ÁLLÁSPÁLYÁZAT

BÜKKSZENTKERESZT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

pályázatot hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében idegenforgalmi menedzser Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az önkormányzat munkáját segítve önállóan készíti elő és oldja meg az ifjúsági tábor irányításával, vezetésével és ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat. Kidolgozza az üzleti stratégiát, kapcsolatot tart a turisztikai szempontból fontos szerepet játszó intézményekkel, követi a vendégkapcsolatok alakulását. Betartja és betartatja az adott munkahelyre vonatkozó speciális munka- és környezetvédelmi, illetve további előírásokat. Szervezi az ifjúsági tábor működését és összehangolja a hozzá kapcsolódó kiegészítő tevékenységet. Részt vesz az önkormányzat által szervezett rendezvények lebonyolításában, szervezésében, koordinálásában. Betöltendő állás szakmacsoportja: üzemeltetés Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Középvezetői Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő Munkavégzés helye: Bükkszentkereszt A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): A pályázatok benyújtásának módja: e-mailben a hivatal@bukkszentkereszt.hu e-mail címre, vagy postai úton Bükkszentkereszt Község Önkormányzata 3557 Bükkszentkereszt, Kossuth u. 24. címre. Feltételek, Előnyök Pályázati feltételek: Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: - Büntetlen előélet - Cselekvőképesség - Erkölcsi bizonyítvány Elvart végzettség/képesítés: - 6. Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Egyéb végzettség, felsőfokú

KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 23371 Intézményi iktatószám: BÜK/1661 / 2023

Elvart vezetői tapasztalat időtartama (év): 5 Egyéb pályázati feltétel meghatározása: - saját gépjármű használata Járművezetői engedély kategória: B Pályázat elbírálása során előnyt jelent: A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai tapasztalat?: Nem A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői tapasztalat?: Igen Egyéb pályázati előnyök: - Tábor szervezés területén szerzett tapasztalat - Saját gépkocsi A pályázat elbírálása során előnyt jelentő személyes kompetenciák: - Rendszerszemlélet, lényeglátás (vezetői) - Rugalmas alkalmazkodó-képesség (vezetői) - Kommunikációs készség (vezetői) - Munkatársak motiválása (vezetői) - Eredményorientáció és motiváltság (egyéb) A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok: - adatkezelési nyilatkozat - A Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázathoz csatolja arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. - fényképpel ellátott szakmai önéletrajz - 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány - hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba betekintésről - végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata A pályázat benyújtásának határideje: 2023.08.15. 00:00 A pályázat elbírálásának módja: A beérkezett pályázatokról személyes meghallgatást követően Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. Az önkormányzat fenntartja a jogot a pályázat eredménytelennek nyilvánításáról. A pályázat elbírálásának határideje: 2023.08.24. 00:00 A pályázati kiírás további közzétételének helye: [www.bukkszentkereszt.hu](http://www.bukkszentkereszt.hu)

KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 23371 Intézményi iktatószám: BÜK/1661 / 2023 Állás tervezett betöltésének időpontja: 2023.09.01.

Publikálás tervezett időpontja: 2023.07.10.

A pályázati kiírás közzétévője a Belügyminisztérium (BM). A pályázati kiírás a közigazgatási szerv által az BM részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a hatályos jogszabály alapján a pályázatot kiíró szerv felel.”

## **2. Napirendi pont:**

**Solymosi Konrád Ferenc** megkaptátok a kérelmet. Szó volt arról, hogy kellene a volt rusztikkal kezdeni valamit, ha már ott van az épület, akkor hasznosítania kellene. Községi szolgáltató térként funkcionál, de nem volt forrásunk arra, hogy akár kisebb munkákat is végeztessünk ott. Erre most a lehetőség adott. Megkerestek szülők több helyről a faluból, hogy nem tudnánk-e létrehozni egy ifjúsági klubot, ahol lehet pl. csocsózni stb. Így a rusztik egyik része lehetne egy ifjúsági klub, a másik részén lehetne az írógépgyűjtemény. Ez tehát egy megkeresés, beszéljük meg.

**Császár István** jó, csak ezzel valakinek foglalkoznia kell. Ki fog ezzel foglalkozni?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** nem beszélve arról, hogy először a rusztikot úgy rendbe kell tenni, hogy amire a pályázat szól annak a funkciónak megfelelően és onnantól rendelkezhetünk vele, hogy esetleg hogyan kerül oda a gyűjtemény.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** az előterjesztésben azért is szerepel úgy, hogy a javaslat megvalósításához önerő biztosítása szükséges.

**Sziklai Máté** ez a 200-250db rengeteg, nem biztos, hogy elfér. A tetőtérbe tenné a gyűjteményt.

**Solymosi Konrád Ferenc** ez megbeszélés kérdése. Elinduljunk-e ebbe az irányba?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** az épületet arra kellene fenntartani, írógépgyűjtemény nélkül.

**Kömlei Viktor** a tetőtér kihasználatlan lesz, lépcső van hozzá, ott esetleg lehetne.

**Pintér Gábor** de van valami már ott, szigetelés stb.?

**Solymosi Konrád Ferenc** tetőhéjazás volt, nejlonozás van, egész rendezett a tetőtér. Belső tetőszigetelés viszont szükséges.

**Kömlei Viktor** az is komoly összeg.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** de beton födém van.

**Solymosi Konrád Ferenc** azzal nincsen gond. Abba belegyeztek-e, hogy saját munkaerőből, amit lehet – glettelés, festés, gipszkartonozás- megcsináljunk.

**Császár István** kell egy költségvetés, hogy ez mennyibe kerülne?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** amikor még varrodaként és étteremként funkcionált esetleg eredeti állapotába nem lehetne a közfalakat stb. felhúzni?

**Kömlei Viktor:** a pályázatban benyújtott dokumentációt kell megnézni, hogy mi az alapkövetelmény.

**Solymosi Konrád Ferenc** annyi, hogy közösségi szolgáltató tér üzemeljen.

**Solymosi Konrád Ferenc** arra kérni kell egy árat, hogy mi az önerő mértéke.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** és a fűtést is.

**Kömlei Viktor** ha a fűtéssel gondolkodunk, akkor a padlóburkolatot is úgy kell megcsinálni.

**Solymosi Konrád Ferenc** 10m ft-os tétel

**Pintér Gábor** és az ifjúsági klub, amit mi így hívunk, ott estleg nem lehetne?

**Solymosi Konrád Ferenc** az már 10 éve Közösségi Ház, az folyamatosan ki van adva, házasságkötő terem is ott van.

**Dr. Gergelyné d. Bodnár Márta** az az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatainak a színtere, az egy közösségi színtér.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** az egy-kettőre amortizálná, ha a fiataloknak adnánk ki a közösségi házat.

**Solymosi Konrád Ferenc** de a volt rusztik épületét azt lehetne, pont erre alkalmas, két bejárata van. Régen volt egy étterem rész és a kiszolgáló része. Most csak az a fal van meg, ami ezt a kettőt elválasztja. Polcrendszeren lehetnének az írógépek.

**Kömlei Viktor** polcrendszerből kb. 8 db férne el.

**Sziklai Máté** hely nem igazán van.

**Kömlei Viktor** kellene 80 m a polcrendszernek.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** van erre egy másik ötletem, amit már többször mondtam, van az önkormányzat tulajdonában egy szolgálati lakás az iskola épületében, amit olyan személy használ, aki már régen nem jogosult rá. Semmiféle szolgálatot a településen nem teljesít és azt az önkormányzat bérbe is adhatná, hasznosíthatná.

**Solymosi Konrád Ferenc** azt a KLIK használja, az ő üzemeltetésébe került, azt meg kell tartani szolgálati lakásnak.

**Sziklai Máté** de oda egyébként még kevesebb férne be.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** már nem nekik kellene benne lakni. Az írógéptulajdonosnak pedig azt tudom javasolni, hogy vegyen egy ingatlant és helyezze el ott a gyűjteményt.

**Kömlei Viktor** azt javaslom, hogy ha ilyenben gondolkodunk, akkor a padláson legyen, a lenti szintet hagyjuk meg a gyerekeknek.

**Solymosi Konrád Ferenc** összegezve: kérjünk egy előzetes költségvetés-becslést a műszaki csoportunktól?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** a korábbi mosdó, wc leállások azok megvannak?

**Solymosi Konrád Ferenc** szakemberek sem nagyon tudják mi-hová vezet vagy dugulás van, vagy nincs vége a csőnek. Az a rész működik, ahol a toalették voltak, ott a burkolás is jó.

**Solymosi Konrád Ferenc** ahhoz nem kellene nagy költség, hogy a fiataloknak ott kialakítsunk egy helyszínt.

**Pintér Gábor** de legalább egy mosdó és egy kézmosó kellene.

**Solymosi Konrád Ferenc** az van is, oda mehetnének a gyerekek, ott működni kell a villanynak, víznek, és fűtés is jó lenne, ami télen lehetne ideiglenes megoldással is.

**Sziklai Máté** légpanelt vagy valamit.

**Kömlei Viktor** felügyelet nélkül lehet ilyen, berakható ilyen?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** le lehetne azt szabályozni, hogy kb. este 8-9ig van nyitva és akkor valamelyik szülő vállalja a felügyeletet.

**Solymosi Konrád Ferenc** most a 2. napirendi pontról kellene szavazni. Javaslom a napirend elnapolását a következő testületi ülésre. Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**56/2023. (VII.06.) önkormányzati határozata**

**Tárgy: írógépgyűjtemény tárgyú közös tárlat kialakítása**

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztéshez tartozó döntés meghozatalát a következő képviselő-testületi ülés időpontjáig elnapolta.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**3. napirendi pont:**

**Solymosi Konrád Ferenc** az ingatlan további hasznosítására készítünk egy értékbecslét, költségvetést.

**Császár István** a pályázati idő mikor fog lejárni?

**Solymosi Konrád Ferenc** novemberben.

**Pintér Gábor** és ott mi kötelez minket?

**Solymosi Konrád Ferenc** nem adhatjuk bérbe pl, csak a funkciónak megfelelően üzemeltetni közösségi szolgáltató térként.

**Pintér Gábor** lenne egyébként érdeklődő a bérlésre?

**Solymosi Konrád Ferenc** igen, komoly érdeklődők vannak.

**Pintér Gábor** akkor ennek függvényében kell gondolkodni az ifjúsági tér kialakítása kapcsán.

**Császár István** ha kiadjuk, akkor abból milyen bevételünk van? mert, ha felújítja, akkor nem fizet bérleti díjat, nem lesz se bevétel, se nem marad meg a hely.

**Pintér Gábor** ez szerződés kérdése, de ha már felújítja, már az is egy bevétel.

**Császár István** jó, de mi nem tudjuk használni, azért újítja fel, hogy ő használja.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** de szerinte nem kell bérbe adni, mert az ifjúságnak télen nincs hová menniük.



**Solymosi Konrád Ferenc** nézzük meg, hogy milyen költségvetése van ennek? A határozati javaslat 1. pontja ez előző napirendi pontra tekintettel nem releváns, aki a 2. pontjában foglaltakkal egyetért úgy, hogy a műszaki csoport mérje fel a helyiséget, készítsen egy költségvetést, akkor szavazzon.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**57/2023. (VII.06.) önkormányzati határozata**

**Tárgy:** a 3557 Bükkszentkereszt, Kossuth utca 2. (316 hrsz.) alatti ingatlan további hasznosítása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét a Bükkszentkereszt Község Önkormányzat 1/1 tulajdonában lévő 3557 Bükkszentkereszt, Kossuth utca 2. sz. alatt lévő 316 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában az ún. ifjúsági közösségi tér (klub) megvalósításához szükséges, az önkormányzat műszaki csoportja által készítendő előzetes értékbecslés elkészítésére.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal, illetve értelem szerint

#### **4. napirend**

**Solymosi Konrád Ferenc** az előterjesztést megkaptátok. Arról van szó, hogy a tűzoltó egyesület garázsa megépül.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**58/2023. (VII.06.) önkormányzati határozata**

**Tárgy:** 3557 Bükkszentkereszt, Kossuth utca 62. sz. 860 hrsz. -ú ingatlanon tárolásra szolgáló (tűzoltó szertár) építmény ingatlan-nyilvántartási átvezetéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Bükkszentkereszt Község Önkormányzat képviselő-testülete az 1/1 tulajdonában lévő 3557 Bükkszentkereszt, Kossuth utca 62. sz. alatt lévő 860 hrsz.-ú ingatlan

vonatkozásában a Bükkzentkereszt Szent Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület építtető által indított használatbavételi engedélyezési eljárásban a tűzoltó szertár ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez hozzájárulását adja.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

2. Bükkzentkereszt Község Önkormányzat képviselő-testülete megbízza a Bükkzentkereszt Szent Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesületet, hogy az 1. pont szerinti ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges dokumentumokat saját költsége terhére készítse el, illetve a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Bükkzentkereszt Szent Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke

Határidő: értelem szerint

## 5. Napirend

**Solymosi Konrád Ferenc** Annak idején, ha emlékeztek nagyon örültünk annak, hogy kaptunk 10 m ft-ot az Aktív Turizmusért Felelős kormánybiztos úrtól, a Révész Máriusz úrtól. Ígéretet kaptam, hogy támogatni fog minket. Azt jelentette, hogy ha 5 m ft-ot adott, akkor annyit hozzá kellett tenni, és akkor 10 ft-os költségvetéssel számoltunk el. Általában 30-60 m ft közötti kerékpárpark fejlesztések zajlottak az országban. A miénk volt egyedül 10 m ft-os. Akkor, a 2017-es tavaszi-téli katasztrófák után oda lett lehordva minden sít, gallyak stb. Ezt felszámoltuk, szépen kialakítottuk, olyan 60-70%-ig jutottunk el a megvalósításban. Tavasszal volt itt helyszíni bejáráson Révész Máriusz államtitkár úr, a kerékpárparkot be kellene fejezni, szeretné átadni idén nyáron. Forrást csak úgy tudnak adni, ha hozzáteszünk 50%-ot. Ez közel 5 m ft-ból helyreállítható úgy, hogy a gyerekek számára használható legyen. Július második végében már használni is lehetne. 28 projektet vittünk végbe ebben a ciklusban, ezt az egy projektet nem tudtuk átadni, nincs lezárva. Ez nagyobb szakmai felkészültséget követelt volna az önkormányzattól és részemről is, de kerékpárpark építéssel még nem foglalkoztam. Javasoltam egy szakembert biciklis berkekből, ahhoz képest semmi nem lett belőle, az amit láttok, látunk. Nagy Gábor koordinálná most a műszaki vezetőként a munkát, aki 17 pályát épített pl. Svájcban, ezzel foglalkozik. Van mit javítani, de használható lesz a pálya. Ahhoz, hogy mi azt a 2.5 m ft-ot le tudjuk hívni, képviselő-testületi határozat szükséges és azt fel kell tölteni a pályázati felületre. Úgy próbálnám a későbbiekben ezt az önrészt behozni, hogy alapítványi támogatásokból bejöjjenek. Arra kérek titeket, hogy ha már itt vagyunk a célegyenesben, legyen egy használható pálya, legyen átadás augusztusban államtitkár úr jelenlétében.

**Sziklai Máté** ez milyen pályát jelent?

**Solymosi Konrád Ferenc** lesz benne egy ügyességi, kettő ugrató. Egy ekkora kaliberű pálya 60m ft-nál kezdődik, aszfaltos, pumpás stb. Itt burkolás nem lesz. Arra kell törekedni, hogy a fű nyírva legyen és körbe kell keríteni kerítéssel. Ez a terv.

**Kömlei Viktor** túl sok pénzt eddig nem fektettünk a pályára. Egyetérttek, hogy fejezzük be, ha van rá lehetőség. Nem tudom pontosan, hogy mennyi az a biciklis gyerkőc, akikkel foglalkoznak egy egyesületben, és hogy mennyire tudják majd kihasználni. A másik kérdés az, hogy ki fogja ezt karbantartani.

**Solymosi Konrád Ferenc** ezt az önkormányzatnak kellene. De a pályát olyan helyzetbe kell hozni, hogy a fűnyírótraktor végig tudjon menni rajta, áprilistól gondozni kell.

**Kömlei Viktor** ilyen időben két hetente kell fűvet nyírni, én támogatom, kérdés az önerő.

**Pintér Gábor** véleménye kettős: egyrészt egy fillért nem adna rá, mert 1-2 éven belül ugyanúgy ott lesz majd a gaz és senki sem fogja használni. A biciklisek, akik vannak, ők országúton bicikliznek, ez szórakozás nekik, nem edzés- mondta. Úgy néz ki, mint egy személtlerakó.

**Császár István** az önkormányzatnak kellene vágni a fűvet.

**Pintér Gábor** vagy annak, aki használja, vagy a sportegyesületnek, ez szerződés kérdése. Egyrészt kockázatos, másrészt az éves költségvetésben gondolom nem szerepel, a másik oldala az, hogy ha már kaptunk pénzt rá és át kell adni, akkor viszont már valamit mutatni kell belőle. Nem tudom, hogy 5 m ft-ért mit tudunk belőle csinálni, lehet, hogy senki nem fog idejárni.

**Solymosi Konrád Ferenc** igen, ez a jövő fikciója, ami az én részemről is megvan.

**Pintér Gábor** nyilván ezek most találgatások.

**Solymosi Konrád Ferenc** mi van akkor, ha úgy tekintjük, hogy ebből a 2,5m ft-ból amit hozzáteszünk, van egy olyan pályaalap, amire lehet később komolyabb pályát építeni, ez az egyik. A másik, ha a terület már be van jegyezve, onnantól kezdve kötelesek vagyunk karbantartani, ugyanúgy, mint a focipályát, ez csak szerződés kérdése.

**Pintér Gábor** attól függ, hogy van-e 2,5m ft, ezt én most nem látom.

**Solymosi Konrád Ferenc** itt jön be a képviselőség a településen, hogy egyébként honnan tudunk plusz forrást eredményezni, alapítványoktól stb.

**Pintér Gábor** ebben nincs gyakorlatom, ezt most nem tudom megmondani.

**Solymosi Konrád Ferenc** így kell gondolkozni, de a mai napon egyébként van rá fedezetünk, de ezt most el kell dönteni, mert egyébként vissza kell mondani.

**Pintér Gábor** egyébként van választási lehetőségünk?

**Kömlei Viktor** van, csak legközelebb nem kapunk semmit.

**Solymosi Konrád Ferenc** a cél az, hogy emellé a pálya köré épülne egy versenypálya is, ezt is most szervezzük. Egyébként kerékpáros település vagyunk.

**Sziklai Máté** egy bizonyos részét használják a gyerekek, minden héten járnak ki

**Sziklai Máté** a fenntartással van gondom, egyszeri gyomirtózás 200ezer ft, és havonta 1x kell ott. Nem lehetne összekapcsolni az ottani sportkörrel, hogy a Kis-Galya tartsa ezt karban? Következő évi pályázatokhoz ezt ki lehetne írni, hogy kapnak valamivel több támogatást, de ők nyírnák pl. a füvet.

**Solymosi Konrád Ferenc** lehet így, de ez most nem erről szól ez a napirendi pont.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** jelenlegi állapotában egy szemétdombban néz ki. De befejezni be kell, de én is tartok attól, amit Gábor elmondott, hogy most átadjuk és jövőre nem fogja használni senki és a karbantartása is ott van.

**Pintér Gábor** valamelyik következő ülésen akkor arról kell beszélni, hogy annak mi a további sorsa.

**Solymosi Konrád Ferenc** lesz egy átadás és utána tudunk dönteni arról, hogy hogyan tovább.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** de ez a pénz elegendő lesz arra, hogy az be legyen úgy fejezve, hogy az átadásra kerülhessen?

**Solymosi Konrád Ferenc** igen.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** mert utána a karbantartásáról is döntést kell hoznunk.

**Solymosi Konrád Ferenc** de nem lesz gond a fenntartásával. Ki lettek rakva a kövek, azokat össze kell szedni. Ha normális gazdája van, akkor az 2-3 év után beáll, ez lenne a jövő. Javaslom, hogy amennyiben most megfelelő információval rendelkeztek, támogassátok a javaslatot. Későbbiekben karbantartásra is lehet akár pályázni, ha esetleg átadjuk használatra a Kis-galya egyesületnek és mint egyesület pályáznak a fenntartásra. Ez a mi döntésünk, hogy hogyan tovább.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** mi van akkor, ha ez az összeg mégsem elég arra, hogy ez befejezésre kerüljön, akkor már nem hiszem ,hogy újabb összeget bele kell tennünk.

**Kömlei Viktor** de azt mondták, hogy július végére kész, két hete van, hogy megcsinálja, az árak addig nem fognak a csillagos égbe menni, tartania kell magát a kivitelezőnek ehhez.

**Sziklai Máté** műszaki tartalma van a pályának, leírta, vagy tudjuk, hogy mit vállal két hét alatt?

**Solymosi Konrád Ferenc** a pálya alapja ki lesz úgy képezve, hogy használni tudják a gyerekek, mert most jelenleg nem lehet használni. Átalakítja.

**Kömlei Viktor** igaza van Timinek, ne menjünk túl egy forinttal sem.

**Solymosi Konrád Ferenc** rendben.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**59/2023. (VII.06.) önkormányzati határozata**

Tárgy: a Bükkszentkereszt Kerékpárpark megvalósítása tárgyú pályázathoz önerő biztosítása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bükkszentkereszt Kerékpárpark megvalósítása tárgyú pályázat megvalósításához 2.500.000,-Ft, azaz kettőmillió-ötszáz ezer forint önerőt biztosít saját költségvetése terhére.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelem szerint

## **6. napirend**

**Solymosi Konrád Ferenc** pályáztunk a Lechner Tudásközpontnál kistelepülési tervek elkészítésére 2022 évben, ahol nyert az önkormányzatnak 3.000.000,-Ft-ot, de eddig támogatói okiratot nem kaptunk. Most megkeresett a tudásközpont jogutódja, hogy amennyiben az önkormányzatunk még igényt tart erre az összegre, akkor a rendelkezésünkre bocsátja. De tudni kell, hogy ha ebbe belemegyünk, szükséges önerőt biztosítani, előreláthatólag 2-3 m ft-ot. Erről kérem, hogy most egy szándéknyilatkozatot fogadjunk el, ha ezzel egyetértetek.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** annyit hozzátennék, hogy a megvalósítást kérelemre 2024. december 31-ig meghosszabbítják, tehát addig meg kell valósítani és 2025. március 31-ig elszámolni. A jövő évi költségvetésbe előreláthatólag 2-3 millió ft-ot be kell tervezni. Főépítész úrral egyeztetve az még elmondható, hogy rizikó természetesen lehet benne, hiszen születhetnek közben jogszabályok stb., de ezt most el kell fogadni, élni kell a lehetőséggel.

**Solymosi Konrád Ferenc** javasolná szándéknyilatkozat elfogadását.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő szándéknyilatkozatot fogadta el:

## SZÁNDÉKNYILATKOZAT

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete ezúton szándékát fejezi ki, hogy a településtervek támogatása kiírt pályázaton elnyert 3.000.000-Ft támogatáshoz saját költségvetése terhére önerőt biztosít annak érdekében, hogy az 2024. december 31. napjáig megvalósulhasson.

Bükkszentkereszt, 2023. július 6. napja

Solymosi Konrád Ferenc s.k.

polgármester

**Solymosi Konrád Ferenc** eddig nem nagyon volt rá módunk és lehetőségünk, hogy kitüntetések adjunk, de van erről rendeletünk is. Az augusztus 24-i ülésre javaslatok személyeket, hogy ki az, akinek díszpolgári címet adományoznátok, ki az, akinek pro urbe díjat, Stuller Ferenc díjat. Október 7-én a gombanapokon ünnepélyesen átadásra kerülnének a díjak.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** a rendelet szerint a polgármesterhez kell benyújtani a javaslatokat az átadás napja előtti 30 nappal korábban.

**Solymosi Konrád Ferenc** más téma. Eladtuk a Raba teherautót 3,5 m ft-ért, fél éve hirdettük. Hasonló árkategóriában nézünk kisteherautót, hasonló értékben fogunk vásárolni. Régen volt csereüdültetés, Hajdúdoroggal aztán abbamaradt, most sikerült felvennie a kapcsolatot az új polgármesterrel ezügyben, így idén újra indul a csereüdültetés. Hoznunk kell majd egy erről egy döntést, az együttműködési megállapodást Hajdúdorog elkészítette. Hnustára is szeretne csereüdültetést, vagy Velky Salissal.

Esetleg valakinek az egyebek napirendi pontban javaslat, észrevétel?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** én kértem jegyző asszonytól iratbetekintést a védőnő átadás-átvétellel kapcsolatban, azt szeretném megnézni

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** elhoztam minden dokumentumot, amit kért képviselő-asszony, illetve az előző testületi ülésen elhangzott, így hoztam egy hitelesített jegyzőkönyvet is. Az előző testületi ülésen volt egy kérdés, hogy az átvezetés az önkormányzat saját számlái között hogyan történik. A válaszom: Az önkormányzat saját számlái közötti átvezetés díjmentes, és ez megtalálható az Otp bank honlapján, az önkormányzatokra vonatkozó hirdetményben.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** akkor nincs akadálya az ingatlanokból származó bevételnek külön alszámlán történő elhelyezésére. Javasolja, hogy a maradék összeget el kellene helyezni az egyik meglévő alszámlán, így nyomon követhetőbb a pénz. Javasolja, hogy hozzanak róla határozatot.

**Solymosi Konrád Ferenc** nincs. Így is nyomonkövethető, de aki ezzel egyetért, jelezze, szavazzunk.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**60/2023. (VII.06.) önkormányzati határozata**

Tárgy: ingatlanok eladásából származó bevétel alszámlán történő elhelyezése

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi döntést hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az árverési hirdetmény következtében, illetve az árverésen kívüli ingatlanok adásvételi szerződése alapján önkormányzat részére megfizetett, illetve fizetendő vételár Bükkszentkereszt Község alszámláján kerüljön elhelyezésre.


**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**Solymosi Konrád Ferenc** mivel más hozzászólás nem történt, az ülést bezárta.

  
**Solymosi Konrád Ferenc**  
polgármester



  
**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta**  
jegyző